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МИНИСТЕРСТВО ЗА ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 
И АДМИНИСТРАЦИЈА

Врз основа на член 41 став (3) од Законот за електронско управување и електронски 
услуги („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 98/19) министерот за 
информатичко општество и администрација донесе

ПРАВИЛНИК ЗА РАСПРЕДЕЛБАТА И ФОРМИРАЊЕТО НА НАДЛЕЖНИТЕ 
ОРГАНИ ВО АДМИНИСТРАТИВНИ КАНЦЕЛАРИИ ВО ЕДНА ТОЧКА ЗА 

УСЛУГИ

Член 1
Со овој правилник се пропишува распределбата и формирањето на надлежните органи 

во административни канцеларии во Една точка за услуги.

Член 2
При формирањето и распределбата на административните канцеларии на Една точка за 

услуги од страна на Министерството за информатичко општество и администрација (во 
натамошниот текст: Министерството) се определуваат и електронските услуги кои ќе се 
обезбедат во Една точка за услуги, локацијата и распределбата на канцелариите, како и 
бројот на административни службеници од надлежните органи кои се распределени во 
Една точка за услуги.

Член 3
Најмалку два надлежни органи можат да поднесат иницијатива до Министерството за 

распределба и формирање на Една точка за услуги.
Иницијативата ги содржи надлежните органи, електронските услуги кои се предлагаат 

да се обезбедуваат во Една точка за услуги, локацијата и сопственоста на објектот кој се 
предлага да биде Една точка за услуги.

По претходно добиено мислење од страна на надлежните органи Министерството може 
на сопствена иницијатива да формира Една точка за услуги.

Член 4
Заради регистрација на физичките лица преку Националниот портал за електронски 

услуги во Системот за единствена најава (СЕН), друг субјект согласно Законот за 
електронско управување и електронски услуги  до Министерството може да достави 
предлог за формирање на времена Една точка за услуги. 

Кон предлогот од ставот 1 на овој член, другиот субјект доставува:
1) тековна состојба издадена од Централен регистар на Република Северна Македонија 

не постара од шест месеци сметано наназад од денот на поднесувањето на предлогот до 
Министерството, 

2) фотокопија од подзаконските акти кои ги има донесено согласно со прописите од 
областа на заштитата на личните податоци,

3) изјава од овластено лице на правното лице – друг субјект дека локациите кои ги 
предлага за формирање на времена Една точка за услуги се со регулирани права во однос 
на сопственоста или владението врз истите,   
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4) изјава од овластено лице на правното лице – друг субјект дека во целост ќе ги 
почитува обврските кои произлегуваат од Законот за електронско управување и 
електронски услуги, а кои се однесуваат на начинот на постапување на посредниците за 
обезбедување на административни услуги по електронски пат,

5) електронски адреси од вработените кои ќе постапуваат како посредници за 
регистрација на физичките лица во СЕН преку Националниот портал за електронски 
услуги,

6) изјава од овластено лице на правното лице – друг субјект дека најдоцна за три дена 
сметано од денот на настанатата промена ќе го извести Министерството за настанување на 
променети околности во однос на предложените локации или предложените посредници,

7) изјава од овластено лице на правното лице – друг субјект дека нема да врши наплата 
за регистрација на физичките лица во СЕН преку Националниот портал за електронски 
услуги и 

8) изјава од овластено лице на правното лице – друг субјект дека по престанокот на 
времената Една точка за услуги ќе ги достави сите потпишани договори за регистрација во 
СЕН со сите физички лица. 

Член 5
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Северна Македонија“, а ќе се објави по добивањето на согласност од 
Владата на Република Северна Македонија.

Бр. 08/1-4780/1 Министер за информатичко
3 декември 2019 година општество и администрација,

Скопје Дамјан Манчевски, с.р.


